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Ενδυνάµωση των γυναικών στις Επιστήµες Υγείας µέσα απο το πρόγραµµα Ready for Work@
Life Sciences, το οποίο υλοποιήθηκε από τον οργανισµό Women on Top υπό την αιγίδα της
Πρεσβείας της Ελβετίας στην Ελλάδα
Πρόγραµµα Ενδυνάµωης Ενώσεων Ασεθνών σε συνεργασία µε το Πανεπιστήµιο της Μαδρίτης

Η Novartis Hellas µε αφορµή την ολοκλήρωση του προγράµµατος Ready for Work @ Life Sciences
πραγµατοποίησε δηµοσιογραφική εκδήλωση όπου παρουσιάστηκαν τα αποτελέσµατα της
πρωτοβουλίας καθώς και το σταθερό κοινωνικό της αποτύπωµα στον τοµέα της εταιρικής
υπευθυνότητας.

Το Ready for Work @ Life Sciences, υλοποιείται από τον οργανισµό Women on Top, µε την
υποστήριξη της Novartis Hellas, στο πλαίσιο του προγράµµατος εταιρικής υπευθυνότητας
«Ανοιχτά Φτερά», και τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Ελβετίας στην Ελλάδα. Πρόκειται
για ένα πρόγραµµα δεξιοτήτων απασχολησιµότητας για νέες γυναίκες που αναζητούν εργασία
και πρόκειται να αποφοιτήσουν ή έχουν ήδη αποφοιτήσει από σχολές STEM και Επιστηµών Υγείας
(π.χ. Φαρµακευτική/ Φαρµακολογία, Ιατρική, Βιολογία).

Οι γυναίκες που συµµετείχαν στο πρόγραµµα είχαν τη δυνατότητα να αναπτύξουν δεξιότητες, να
έρθουν σε επαφή µε νέες µεθόδους και να αποκτήσουν τα κατάλληλα εργαλεία για να έρθουν ένα
βήµα πιο κοντά στα επαγγελµατικά τους όνειρα. Στα σεµινάρια που πραγµατοποιήθηκαν το 2022,
έγιναν 50 αιτήσεις και επιλέχθηκαν 31 γυναίκες να λάβουν µέρος, µε τις συµµετέχουσες να
εξοπλίζονται µε πολύτιµα εφόδια, δεξιότητες και τη δικτύωση που χρειάζονται µε στόχο να
δηµιουργήσουν για τον εαυτό τους µια καριέρα µε απαιτήσεις αλλά και ανταµοιβές.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύµβουλος της Novartis Hellas, Κώστας Παπαγιάννης δήλωσε: «Tα
θέµατα διαφορετικότητας, ισότητας και συµπερίληψης είναι κοµβικής σηµασίας για τη Novartis.
Εργαζόµαστε συστηµατικά ώστε οι άνθρωποί µας να έχουν ό,τι χρειάζονται για να προωθήσουν
την έρευνα και ανάπτυξη χωρίς αποκλεισµούς υπέρ των ασθενών. Αυτή η εργασία απαιτεί
περιέργεια, θάρρος και δέσµευση. Χαιρόµαστε που µέσα από το Πρόγραµµα  Ready for Work @ Life
Sciences δώσαµε την ευκαιρία σε νέες επιστήµονες να έχουν ισότιµες ευκαιρίες για να
αναπτύξουν την καριέρα τους και να συµβάλουν ώστε να ζούµε όλοι περισσότερο µε καλύτερη
ποιότητα ζωής».

«Από την 12ετή εµπειρία µας στο πεδίο της επαγγελµατικής ενδυνάµωσης των γυναικών
γνωρίζουµε πόσο σηµαντικό είναι οι γυναίκες να έχουν από νωρίς τις κατάλληλες ευκαιρίες για
να αποκτούν πρόσβαση σε θέσεις εργασίας µε προοπτικές, που να ανταποκρίνονται στα
ενδιαφέροντα και τις γνώσεις τους. Με αυτόν τον τρόπο, οι γυναίκες έχουν περισσότερες1/2



πιθανότητες να συνεχίσουν να εργάζονται και να εξελίσσονται επαγγελµατικά σε όλη τη
διάρκεια της ζωής τους, µε αποτέλεσµα την οικονοµική ενδυνάµωση της δικής τους αλλά και
ολόκληρης της κοινωνίας. Το πρόγραµµα Ready for Work @ Life Sciences και η υποστήριξη της
Novartis έφεραν πάνω από 30 γυναίκες ένα βήµα πιο κοντά στον στόχο αυτό και µας έκαναν ακόµα
πιο αισιόδοξες για το µέλλον», δήλωσε η Στέλλα Κάσδαγλη, συνιδρύτρια του Women On Top.

Η Α.Ε. Πρέσβης της Ελβετίας στην Ελλάδα, Stephan Estermann δήλωσε: «Οι επιστήµες υγείας και η
φαρµακευτική βιοµηχανία είναι βασικοί µοχλοί καινοτοµίας στην Ελβετία. Η έρευνα για τη
βελτίωση της ποιότητας ζωής µας και την εύρεση καλύτερων θεραπειών, ιδιαίτερα κατά του
καρκίνου, είναι ένα από τα πιο συναρπαστικά και ευγενή καθήκοντα που µπορώ να φανταστώ,
καθώς µπορεί να κάνει τεράστια διαφορά όχι µόνο για τα άτοµα, αλλά και για τις οικογένειες και
τους συγγενείς τους. Γι' αυτό χαιρετίζω τις προσπάθειες της Novartis να εµπνεύσει τις γυναίκες
να ακολουθήσουν µια καριέρα στις βιοεπιστήµες και να τις προετοιµάσει να πραγµατοποιήσουν
τις φιλοδοξίες τους σε αυτόν τον τοµέα».

Το 2022 η Novartis Hellas υλοποίησε σε συνεργασία µε το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήµιο της Μαδρίτης,
το Πρόγραµµα Ενδυνάµωσης Ενώσεων Ασθενών, το οποίο απευθύνεται σε εκπροσώπους ασθενών
και έχει ως στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων και τη βελτίωση των γνώσεών τους, ώστε να
υποστηρίξουν πιο αποδοτικά τη λειτουργία των συλλόγων τους. Συνολικά Συνολικά συµµετείχαν
20 εκπρόσωποι από 14 Ενώσεις Ασθενών, µε το 92% των συµµετεχόντων να δηλώνουν απόλυτα
ικανοποιηµένοι από την ποιότητα εκπαίδευσης που τους προσφέρθηκε. Επιπλέον, το πρόγραµµα
για την ολιστική υποστήριξη των γυναικών µε καρκίνο µαστού «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!» υπό
την αιγίδα της Εταιρείας Ογκολόγων - Παθολόγων Ελλάδας (Ε.Ο.Π.Ε.) και µε την υποστήριξη των
Συλλόγων «Άλµα Ζωής» συµπλήρωσε περισσότερες από 430 εγγραφές το 2022.

Η εταιρεία συνεχίζει να δηµιουργεί πρόσθετη αξία για την ελληνική κοινωνία και οικονοµία,
όπως προκύπτει από την Έκθεση Αποτίµησης της Κοινωνικής, Περιβαλλοντικής & Οικονοµικής
Επίδρασής της (SEE). Ειδικότερα, διεξήγαγε 83 κλινικές µελέτες, µε ωφελούµενους
περισσότερους από 500 ασθενείς και παρείχε πρόσβαση 3,1 εκατ. ασθενών σε >70 θεραπείες.
Αξίζει να σηµειωθεί ότι η κοινωνική αξία των θεραπειών αυτών ανήλθε στα $686,2 εκ. Σύµφωνα
µε τα στοιχεία της έκθεσης, η Novartis Hellas συνεισέφερε $136,7 εκ. στο ΑΕΠ της χώρας, ενώ
παράλληλα δηµιούργησε περίπου 1.969 άµεσες, έµµεσες και επαγόµενες θέσεις εργασίας.Η Novartis
παραµένει προσηλωµένη στη δηµιουργία ενός χώρου εργασίας χωρίς αποκλεισµούς, που δίνει τη
δυνατότητα σε όλους να ακολουθήσουν τα όνειρά τους και να εξελιχθούν. Σύµφωνα µε την
εταιρεία, το ποσοστό των γυναικών στο σύνολο των εργαζοµένων ανέρχεται στο 62% ενώ σε
ρόλους managers το ποσοστό των γυναικών ανέρχεται στο 58%.
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